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FIRE DRAGON στην Π.Υ. Ηγουμενίτσας

Στο πλαίσιο του προγράμματος για τη δι-
αρκή εκπαίδευση των πυροσβεστικών 
υπαλλήλων της ΔΙ.ΠΥ. Ν. Θεσπρωτίας, 

ολοκληρώθηκε στην Ηγουμενίτσα την 1η Νοεμβρίου, 
τριήμερη εκπαίδευση με θέμα την αντιμετώπιση πυρκα-
γιάς σε κλειστούς διαμερισματοποιημένους χώρους. Οι 
άρτια καταρτισμένοι εκπαιδευτές που ορίστηκαν από τη 
Διεύθυνση Εκπαίδευσης του Α.Π.Σ. προσέφεραν στους 
εκπαιδευόμενους, μέσα από την εκπαιδευτική εμπειρία, 
τόσο σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο, με τη 
χρήση του εξομοιωτή συνθηκών πυρκαγιάς σε κλειστούς 
χώρους (FIRE DRAGON), πολύτιμη γνώση για την αντιμε-
τώπιση παρόμοιων καταστάσεων. 

Δωρεά Υγειονομικού Υλικού στην Π.Υ. Κισάμου 

1
ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ

Στις 5 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η 
δωρεά δέκα φορητών φαρμακείων για τα 
πυροσβεστικά οχήματα της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Κισάμου και ενός σύγχρονου 

φορητού απινιδωτή, από το Αννουσάκειο Ίδρυμα Κισάμου, 
στο πλαίσιο της δράσης «Ενισχύοντας τη Δημόσια Υγεία», 
που υλοποιείται σε συνεργασία με το Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. 
Λάτση». Η παραχώρηση του υλικού έγινε από τον Σεβα-
σμιώτατο Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου, κ. Αμφίλοχο, 
Πρόεδρο του Δ.Σ. του Αννουσάκειου Ιδρύματος. Η παρα-
λαβή του υλικού έγινε από τον Διοικητή της Π.Υ. Κισάμου, 
Πυραγό Νικολουδάκη Γεώργιο, ο οποίος ευχαρίστησε 
θερμά το Αννουσάκειο Ίδρυμα για την έμπρακτη στήριξή του.
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Ημερίδα «Υγεία και Ασφάλεια στο Πυροσβεστικό Σώμα»

Στις 8 Νοεμβρίου διοργανώθηκε για πρώτη φορά, 
στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός», 
στον χώρο της Δ.Ε.Θ., Hμερίδα με θέμα «Υγεία και 

Ασφάλεια στο Πυροσβεστικό Σώμα». Η διοργάνωση αποτέλεσε 
πρωτοβουλία των Κεντρικών Ιατρείων του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος στη Θεσσαλονίκη, υπό την αιγίδα της Κοσμητείας της Σχολής 
Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλο-
νίκης. Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Διοικητής Περιφερειακής Πυ-
ροσβεστικής Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, Αρχιπύραρχος 
Κωνσταντίνος Παχίδης, ο Αντιδήμαρχος υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας Θεσσαλονίκης, Βασίλης Μωυσίδης, ο 
προϊστάμενος του Κεντρικού Ιατρείου Θεσσαλονίκης, Αντιπυραρχος ΥΙ Ιωάννης Τσαβδαρίδης. Την ημερίδα παρακο-
λούθησαν αντιπροσωπεία υπαλλήλων από την ΔΙ.ΠΥ. Ν. Θεσσαλονίκης, τη 2η Ε.Μ.Α.Κ., τμήμα Δοκίμων Πυροσβεστών 
από τη Σχολή Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας, απόστρατοι και εκπρόσωποι συνδικαλιστικών ενώσεων υπαλλήλων του 
Πυροσβεστικού Σώματος,  εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, της ΕΛ.ΑΣ., του Λιμενικού Σώματος- ΕΛ.ΑΚΤ.,  του 
Ε.Κ.Α.Β., τμημάτων Πολιτικής Προστασίας Δημοτικών Διαμερισμάτων Ν. Θεσσαλονίκης, Δασαρχείων, του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, Εθελοντές Π.Σ., εθελοντικές οργανώσεις, φοιτητές του Α.Π.Θ. και του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης, της 
Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε.  και των εταιρειών FGAS.EU A.E., TOP GAS A.E., Coral GAS, ΕΞΥΠΠ ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, OLYMPIA 
ELECTRONICS. Αντικειμενικό στόχο αποτελεί η καθιέρωση της Ημερίδας ως ετήσιος θεσμός. 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Εκδήλωση για την «Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού» στο Ηράκλειο

Εκπαίδευση στελεχών του Π.Σ. στο Π.Κ.Ε.Ε.Υ.Ε.

Στην εκδήλωση που διοργανώθηκε την 5η Δεκεμ-
βρίου στο πλαίσιο της «Παγκόσμιας Ημέρας Εθε-
λοντισμού», από τον Δήμο Ηρακλείου στο αίθριο 

της Λότζια-Δημαρχείο Ηρακλείου συμμετείχε η Π.Υ. Ηρακλείου, σε 
συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση Εθελοντών Πυροσβεστι-
κού Σώματος. Οι επισκέπτες του περιπτέρου είχαν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν για το έργο των εθελοντών πυροσβεστών αλλά 
και για θέματα πυροπροστασίας από Μόνιμους και Εθελοντές 
Πυροσβέστες της Π.Υ. Ηρακλείου, παραλαμβάνοντας σχετικά 

Από 18 έως και 29 Νοεμβρίου δυο στελέχη του 
Π.Σ. ο Επιπυραγός Σπύρου Δημήτριος από τη 
2η Ε.Μ.Α.Κ. και ο Υποπυραγός Τάκος Νικόλαος 

από την Π.Υ. Πολυγύρου, συμμετείχαν σε εκπαίδευση του Πο-
λυεθνικού Κέντρου Εκπαίδευσης Επιχειρήσεων Υποστήριξης 
της Ειρήνης. Το Π.Κ.Ε.Ε.Υ.Ε.  ιδρύθηκε το 1998 και υπάγεται 
απευθείας στο Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (Γ.Ε.ΕΘ.Α.). 
Βρίσκεται στην περιοχή Κρηστώνη του Νομού Κιλκίς και αποστολή του είναι η διοργάνωση Σχολείων, με Έλ-
ληνες και αλλοδαπούς εκπαιδευομένους, με σκοπό την παροχή θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης, επί 
θεμάτων επιχειρήσεων υποστήριξης ειρήνης (ΕΥΕ). Οι εκπαιδευόμενοι παρακολούθησαν το Σχολείο Διαχεί-
ρισης Ασφάλειας Περιστασιακής Πρόληψης (Security Management at Situational Prevention). Τα αντικείμενα 
τα οποία αναπτύχθηκαν ήταν: 
• Εισαγωγή στη Διαχείριση της Ασφάλειας
• Εθνικό και Διεθνές νομικό πλαίσιο παροχής υπηρεσιών ασφάλειας
• Τρομοκρατία («Modus Operandi» και χαρακτηριστικά)
• Σχεδίαση επιχειρήσεων ασφάλειας (ρίσκο και απειλές)
• Επίγνωση ασφάλειας κυβερνοχώρου
• Πολιτική Προστασία και υπηρεσίες διαχείρισης εκτάκτων καταστάσεων
• Πρώτες βοήθειες πεδίου
• Φυσικές/Τεχνολογικές καταστροφές και σχεδίαση πυρασφάλειας
Η εκπαίδευση, θεωρητική και πρακτική, πραγματοποιήθηκε στην αγγλική γλώσσα και την παρακολούθησαν 
συνολικά 32 άτομα, στελέχη των Ενόπλων δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού Σώματος 
από  την Ελλάδα, την Κίνα, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα (Η.Α.Ε.), τη Σλοβενία και τη Λιβύη. 
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Άσκηση 6ου Π.Σ. Θεσσαλονίκης στην «GRreen Agro A.E.»

Στις 28 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο 
εργοστάσιο αποθήκευσης προϊόντων φυτο-
προστασίας και πολλαπλασιαστικού υλικού, 
GRreen Agro A.E. εντός της ΒΙ.ΠΕ. Θ. Σίνδου, 

άσκηση του 6ου Π.Σ. με τη συμμετοχή δώδεκα πυροσβεστι-
κών υπαλλήλων του Σταθμού και τεσσάρων οχημάτων. Το 
σενάριο προέβλεπε τη διάτρηση παλετοδεξαμενής που πε-
ριέχει εύφλεκτο-τοξικό προϊόν (PYRINEX 48 EC/Παράρτημα 
ΙV), λόγω λανθασμένου χειρισμού ανυψωτικού μηχανήματος, 
κατά τη διάρκεια εργασιών φορτοεκφόρτωσης, με αποτέλε-
σμα τη διαρροή, ανάφλεξη και παραγωγή τοξικών καπνών και 
τον εγκλωβισμό-τραυματισμό του υπαλλήλου, με παράλληλη 
εκδήλωση πυρκαγιάς εντός του ίδιου χώρου, προκαλώντας 
μερική κατάρρευση της στέγης. 
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Τελετή Αποφοίτησης 3ης Ε.Σ. του Ι.Δ.Ε.-Τ.Ε.Α.Μ.Υ.

Βράβευση Πυροσβεστών από την Π.Υ. Ρόδου

Στις 17 Δεκεμβρίου στις εγκαταστάσεις του 
Γ.Ε.ΕΘ.Α. πραγματοποιήθηκε η τελετή απο-
φοίτησης της 3ης Εκπαιδευτικής Σειράς του 

Τμήματος Επιμόρφωσης Ανθυπασπιστών και Μονίμων Υπα-
ξιωματικών, του Ινστιτούτου Διαρκούς Επιμόρφωσης (Ι.Δ.Ε.-
Τ.Ε.Α.Μ.Υ.). Την απονομή των διπλωμάτων έκανε ο Υπαρχηγός 
Γ.Ε.ΕΘ.Α. Αντιναύαρχος ΠΝ Ιωάννης Παξιβανάκης. Από το 
Πυροσβεστικό Σώμα αποφοίτησαν οι Πυρονόμοι: Δρακόπου-
λος Σπυρίδων από τον 6ο Π.Σ. Αθηνών, Αγαλιώτης Ιωάννης 
από τον 9ο Π.Σ. Αθηνών, Καραχοντζίτης Παναγιώτης από την 
Π.Υ. Μεγάρων και Καργιώτης Χρήστος από την ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ατ-
τικής.

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρόδου, ανήμερα 
της εορτής των προστατών του Πυροσβεστι-
κού Σώματος «Αγίων Τριών Παίδων εν Καμίνω» 

και μετά από τη Δοξολογία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου 
Ολύμπου-Καρπάθου Κυρίλλου, πραγματοποίησε στο ξενοδο-
χείο Semiramis City Hotel, εορταστική εκδήλωση στην οποία 
τίμησε τον Πυροσβέστη Φουρτούνα Άγγελο, για την εν γένει 
συμπεριφορά του, το ήθος και την επαγγελματική του κατάρ-
τιση και τον συνταξιούχο συνάδελφο Αρχιπυροσβέστη ε.α. 
Χονδρόπουλο Αθανάσιο, για την επί εικοσαετία αρωγή του 
στη διατήρηση της επικοινωνίας μεταξύ όλων των συνταξιού-
χων Πυροσβεστών της Ρόδου.
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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση στην Αθήνα

Τη μουσικοθεατρική παράσταση του θεάτρου 
ΑΚΡΟΠΟΛ, «Ήμουν παιδί το ’21 με τον Θεό-
δωρο Κολοκοτρώνη», είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν στις 8 Δεκεμβρίου, τα παιδιά των πυρο-
σβεστικών υπαλλήλων. Με αφορμή την επέτειο των 200 χρό-
νων από την Επανάσταση του ’21, η δημιουργός Ειρήνη Ιακώ-
βου, πλάθει ένα ιστορικό παραμύθι με κωμικά στοιχεία, που 
μιλάει για τις αξίες της ζωής και η παράσταση ταξιδεύει τους 
θεατές στον ιστορικό χρόνο για να μεταφέρει στο σήμερα 
θεμελιώδεις αρετές και αξίες, όπως η λευτεριά, η λεβεντιά, η 
αγάπη, η πίστη, η δύναμη της θέλησης, η φιλία, ισορροπώντας το κωμικό με το δραματικό στοιχείο και επιλέ-
γοντας τη λαλούμενη γλώσσα με τους ζωντανούς ιδιωματισμούς της. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία 
του ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, ο οποίος παρακολούθησε την παράσταση 
συνοδευόμενος από την οικογένειά του. Στο τέλος της παράστασης μοιράστηκαν δώρα σε 1000 περίπου παι-
διά, ενώ την εκδήλωση συνόδευσε μουσικά, η ορχήστρα του Πυροσβεστικού Σώματος.
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ενημερωτικά φυλλάδια. Στην εκδήλωση συμμετείχαν επίσης εθελοντικές ομάδες πολιτικής προστασίας που δραστη-
ριοποιούνται στον Νομό, καθώς και σύλλογοι φιλανθρωπικού έργου. Σε ειδική τελετή που έλαβε χώρα στην αίθουσα 
«Μανώλης Καρέλης» στο κτήριο «Ανδρόγεω» του Δήμου, τιμήθηκαν οι εθελοντικές οργανώσεις της περιοχής, ενώ 
τιμητικό έπαινο παρέλαβε και αντιπροσωπεία Εθελοντών Πυροσβεστών της Π.Υ. Ηρακλείου με επικεφαλής τον Διοικητή 
της Αντιπύραρχο Μιχαήλ Σεληνιωτάκη.


